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TOO TRENDY!

Целта на проекта е:Целта на проекта е:   
да предостави на училищния персонал, учениците, обучителите, родителите ида предостави на училищния персонал, учениците, обучителите, родителите и
неправителствените организации информация, за да развият своите компетенциинеправителствените организации информация, за да развият своите компетенции
и да се справят с предизвикателствата, свързани с психичното здраве ии да се справят с предизвикателствата, свързани с психичното здраве и
благосъстоянието.благосъстоянието.
да се възприемат новите образователни и обучителни онлайн методида се възприемат новите образователни и обучителни онлайн методи
да насърчи развитието на цялостна интердисциплинарна култура на благополучиеда насърчи развитието на цялостна интердисциплинарна култура на благополучие
в цялото училищев цялото училище

Методология за благополучие за училищния персонал иМетодология за благополучие за училищния персонал и
учениците с нови стратегии, които да се използват в училище, иучениците с нови стратегии, които да се използват в училище, и
изискванията в това отношение;изискванията в това отношение;
Онлайн хранилище с полезни ресурси, съвети и препоръки,Онлайн хранилище с полезни ресурси, съвети и препоръки,
инструменти и техники за училищния персонал, учениците иинструменти и техники за училищния персонал, учениците и
родителите;родителите;
Сборник с най-добри практики по теми, свързани сСборник с най-добри практики по теми, свързани с
благосъстоянието, за образователните специалисти.благосъстоянието, за образователните специалисти.

https://hope4schools.eu/

Подкрепата на Европейската комисия за издаването на тази публикация не представлява одобрение на съдържанието, което отразяваПодкрепата на Европейската комисия за издаването на тази публикация не представлява одобрение на съдържанието, което отразява
единствено възгледите на авторите, и Комисията не носи отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.единствено възгледите на авторите, и Комисията не носи отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.
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РЕЗУЛТАТ 1 
МЕТОДОЛОГИЯ ЗА УЧИТЕЛИ ЗА ВЪВЕЖДАНЕ

НА СТРАТЕГИЯ ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕ В
УЧИЛИЩАТА

Първият резултат от проекта - методологията за благополучие на
училищния персонал и учениците - е готов и преведен на всички езици на
партньорите. Методиката включва следните глави:
Глава 1: Въведение 
Глава 2: Цялостен училищен подход към благосъстоянието 
Глава 3: Подкрепа за благосъстоянието на учителите и училищния персонал 
Глава 4: Благополучие на учениците и техните семейства
Глава 5: Оценка на нивото на благосъстояние и нуждите на училищния
персонал  
Глава 6: Как да подкрепим благосъстоянието в училище? 
Глава 7: Добри практики и успешни примери

Този резултат има за цел да доведе до промени по три начина:
-повишаване на осведомеността на училищния персонал и учениците
относно благосъстоянието и психичното здраве чрез предоставяне на
инструменти, които да са им под ръка както за учене в класната стая, така и
онлайн.

РЕЗУЛТАТ 2
ОНЛАЙН ХРАНИЛИЩЕ С

РЕСУРСИ

Всички резултати са

налични на:

https://hope4schools.eu/

РЕЗУЛТАТ 3
ДОБРИ ПРИМЕРИ И

ПРАКТИКИ
Този резултат се състои в събирането на няколко най-добри
практики на международно ниво, като се подчертава как
училището се е справило със ситуацията на пандемия,
преминаването от обучение в класната стая към онлайн
обучение, отрицателните ефекти от ситуацията на COVID-19
като прегаряне и стрес.
Освен събирането на добри практики, подготвихме и няколко
интервюта с училищен персонал или специалисти по
различни теми, свързани с благосъстоянието и психичното
здраве. Проектът даде възможност на учители  и експерти да
споделят знания по достъпен начин и в приятелски формат.

-по-добре оборудван училищен персонал и ученици с цифрови педагогически инструменти и техники за взаимодействие с
учащите и колегите.
-повишаване на способността на учителите и учениците да работят самостоятелно чрез развиване на умения за
самостоятелно учене и самоконтрол
Ето защо резултатът от този проект има за цел да се превърне в хранилище с отворени образователни ресурси за училищния
персонал (учители, съветници, училищни ръководители, ученици) и дори за родители или други специалисти.


